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	lot
	LIBELLE
	ADJUDICATION

	1
	Petite carabine à silex , canon à pans, crosse marquetée de nacre et d' or à décor de rinceaux, feuillages et pastilles - accidents et manques - longueur : 88 cm
	 350

	2
	Fusil de chasse juxtaposés à chiens, période 1850 - 1880 signé : "Eug. BERAUD" - long 120 cm - Etat moyen
	 300

	3
	Fusil de chasse , type chien extérieur à percussion centrale, cal. 12 - Arme uniquement décorative - long. 119 cm - mauvais état 
	 150

	4
	Fusil Remington américain complet. Piqures , à nettoyer - long. 127 cm - Etat moyen
	 700

	5
	Fusil de chasse à canons juxtaposés à percussion - l. 122 cm Etat moyen
	 160

	6
	Moukala, Maroc, beau modèle , avec crosse incrustée à filigranes d' argent - Long. 180 cm,  Bon état général
	 320

	7
	Fusil de chasse à canon juxtaposés à percussion - Etat moyen - long. 120 cm 
	 260

	8
	Fusil modèle gras transformé chasse canardier - long. 158,5 cm - Etat moyen
	 150

	9
	Fusil de chasse un coup à percussion, long. 138, cm - état moyen
	 170

	10
	Petit fusil de chasse à un coup - long. 133 cm - Etat moyen 
	 220

	11
	Carabine de chasse à un coup à percussion - long. 127 cm - Etat moyen
	 110

	12
	Fusil de chasse à canons juxtaposés, chiens extérieurs à percussion centrale, verrouillage système Lefaucheux, canons à dams, manufacture de St Etiènne - long. 128 cm - Etat moyen
	 100

	13
	Fusil de chasse transformé à percussion à garniture en laiton, long. 123 cm - Etat moyen
	 210

	14
	Carabine de chasse à percussion - un coup. long. 168 cm - Etat moyen
	 190

	15
	Fusil de chasse juxtaposé à percussion - long. 123 cm - Etat moyen
	 180

	16
	Fusil de chasse juxtaposé à percussion , petit calibre, platine signée "DAUTE" / " à La Ferté Bernard" peu lisible ; crosse sculptée - long. 116 cm état moyen
	 260

	17
	Carabine de chasse à un coup à silex,  long. 143 - état moyen
	 180

	18
	Carabine de chasse à un coup à percussion - long.144 cm, mauvais état - 
	 160

	19
	Fusil de chasse juxtaposé transformé à percussion, garniture en laiton, état moyen - long. 117 cm 
	 350

	20
	Fusil de chasse juxtaposé à percussion - long. 123 cm - état moyen
	 320

	21
	Carabine de chasse à silex, long. 143 cm - Etat moyen
	 200

	22
	Carabine courte de chasse transformée à percussion - Etat moyen - long. 79,5 cm canon long. 40,7 cm 
	 260

	23
	Fusil système à broche dit de Braconnier - longueur pistolet 25,5 cm, longueur totale  116,5 cm  - Etat moyen
	 530

	24
	Tromblon à pierre , fabrication artisanale, canon en laiton, Etat moyen, - long. 81,5 cm
	 320

	25
	 Mousquet à mèche dans le gout du XVIème siècle - Bonne fabrication du début du XXème - Long. 143 cm - Pièce intéressante - Etat moyen 
	 300

	26
	Fusil de chasse à deux coups , long. 122,5 cm - Etat moyen
	 360

	27
	Fusil de chasse à silex à deux coups,  signé " GEREST" / " St Etienne" - XVIIIème siècle - long. 126 cm - Etat moyen
	 950

	28
	Pistolet à percussion, type duel, long. 43 cm - Etat moyen
	 230

	29
	Pistolet à silex dit " patte de canard", fabrication postérieure - long. 26 cm - bon état
	 950

	30
	Pistolet au modèle 1837 de Marine fabrication postérieure, long. 33, cm -  bon état
	 420

	31
	Pistolet à percussion, remis en bois, long. 43,5 cm, Bon état 
	 250

	32
	Pistolet de style 1833, remis en bois , bonne apparence - long. 33,5 cm - Bon état
	 350

	33
	Pistolet à percussion , long.  cm - Etat moyen 
	 260

	34
	Petit pistolet de voyage à deux coups à percussion - Epoque Louis Philippe - long. 20 cm - Etat moyen
	 160

	35
	Pistolet modèle à silex à deux coups remis en bois , état moyen - long. 37 cm
	 300

	36
	Pistolet à silex à deux coups, fin XVIIIème - long. 
	 570

	37
	Pistolet de poche dit " Peringer", fabrication non d 'origine , état moyen - long. 16 cm 
	 240

	38
	Pistolet au modèle An 13 , transformé à percussion, remise en bois - long. 33 cm - état moyen
	 400

	39
	Pistolet modèle An 13, Manufacture de Tulle, mauvais état - long. 36 cm
	1 050

	40
	Pistolet modèle 1763 Marine, Manufacture de Tulle , quelques pièces refaites- Long. 41 - Bon document de référence - Etat moyen
	2 050

	41
	Pistolet de voyage à deux coups à percussion , Etat moyen - long. 20,5 cm
	 180

	42
	Barillet Peperbox à broche, modèle fantaisie, pièce imaginée - pièce fausse mais interessante
	 260

	43
	Lot de 2 fusils de chasse juxtaposés : 1 à chiens  mauvais état long. 112 cm, l' autre à crosse modifiée Etat moyen, long. 115  cm
	 170

	44
	Epée de marine 19ème, manque le fourreau et le pommeau - mauvais état
	 120

	45
	Epée d' officier Ier Empire en bronze, manque le fourreau et une plaque de nacre sur la poignée, lame piquée, mauvais état 
	 120

	46
	Couteau de chasse 18ème siècle - Complet avec fourreau, excepté l' embout du fourreau non conforme, sinon bon état - long; 59 cm
	 420

	47
	Forte Epée du début du 18ème au modèle Réglementaire - sans fourreau - long. totale : 113 cm - état moyen
	 850

	48
	Sabre réglementaire dit de Sous Officier d' infanterie - bon état
	 210

	49
	Sabre réglementaire dit de sous Officier d' infanterie, marque filigrane - état moyen (réf.8995)
	 170

	50
	Morceau d' épée du 18ème - A restaurer - Mauvais état
	 100

	51
	Médaillon oval en plâtre patiné, marqué: ''LE GENERAL BONAPARTE à Milan 1796'', signé Victo Huguenin - haut. 44,3 , larg. 36,6 cm - au dos figure une étiquette manuscrite :" Donné par l' Empereur napoléon III après la Campagne de crimée du Maréchal PELISSIER qui l' a donné au Général BARTOUL qui avait été Chef d' Etat major pendant la guerre de Crimé".
	

	52
	Fusil  Moukala - long. 170 - mauvais état 
	 200

	53
	Couteau coup de poing - Modèle 1914/1918 - Complet - Bon état
	 260

	54
	Glaive Infanterie - modèle 1833 - complet bon Etat
	 110

	55
	Lot de deux baïonnettes dont un sans fourreau - Etat moyen
	 80

	56
	Couteau de tranchée, bon état
	 100

	57
	Lot de 2 casques ADRIAN 14/18 - Génie - infanterie - Etat moyen
	 80

	58
	Fusil de chasse à chien bondissant avec deux canons, courts et longs - à réviser mais intéressant - mauvais état
	 100

	59
	Lot de 6 pièces détachées pour casques Allemands 14 / 18 
	 130

	60
	Lot de 4 pistolets divers en mauvais état
	 310

	61
	Malle contenant divers couteaux et accessoires - Afrique du Nord - mauvais état 
	 220

	62
	Quatre lances de Dragons complètes avec leurs hampes - long. 280 cm - état moyen - (pourront être divisées)
	 520

	63
	Halebarde du 18 ème - bois postérieur - Etat médiocre
	 300

	64
	Pertuisane de parade du 18 ème - gainée - Aux armes
	 550

	65
	Trois halebardes décoratives
	 60

	66
	Deux hallebardes de Suisse pour les cérémonies, bronze doré - bon état
	 520

	67
	Armure en métal formé de plaques marquées ''Nicolo da Ponte'' travail XIXè-XXè de style XVIè,  hauteur totale: 210 cm hauteur de l'armure seule: 180 cm
	 650

	68
	Petite armure décorative à décor en relief d' un cavalier et de rinceaux et feuillages - haut. 78 cm manques -
	 620

	69
	Kriss malais , lame mouvementée ciselée , poignée en bois sculpté, fourreau bois et métal , long. 46 cm - avec le fourreau : 48 cm 
	 80

	70
	Ecole française fin XIXème, Officier de cavalerie sur son cheval, aquarelle siGNée J. Bachelet (1898 - ) piqures - 31 x 23,5 cm
	 20

	71
	Suite de quatre gravures en noir : "Bataille de WAGRAM", "ton souffle du chaos..", "Bataille de Lutzen", "les Adieux de Fontainebleau" (rousseurs, manques)  (formats divers) 
	 60

	72
	Ecole XIXè-XXè" Soldat en tenue Ier Empire? " huile sur panneau, trace de signature en bas à droite 22 x 15.5 cm
	 60

	73
	Ecole XIXè-XXè "Grognard de l'Empire? " huile sur panneau signé Zikblat? en bas à droite 22 x15.5 cm
	 60

	74
	Papier imprimé en polychromie dans des réserve rectangulaires sur fond bleu de Scène  de militaires avec un tambour-major, se faisant servir à boire par une cantinière devant un chateau  - trés bon état - 380 x 56,5 cm 
	

	75
	Henry DUPRAY - 1841 - 1909- Deux estafettes à cheval - panneau signé 28, x 33,5 cm
	

	76
	Affiche publicitaire "Plus de cors", ils n'ont pas le "spécifique victorieux" - figurant des soldats Français et Allemands -
imp MAZERAND à Ciry (M&M)

hauteur 100 x 126
	 120

	77
	Sac de chasse  GASTINE RENETTE toile et cuir , longueur 73 cm + un tabouret pliant de chasse en cuir et bois, haut. 78 cm
	 160

	78
	Sabre d 'abordage dit " Cuiller à pot", trace d' ancre sur la lame, bout du fourreau à restaurer - 
	 500

	79
	Pistolet (qui faisait  partie d'une paire) en bois sculpté, crosse et canon gravé de rinceaux feuillagés Epoque LOUIS PHILIPPE L:37 cm 
	 320

	80
	Baïonette modèle Legras marqué Manufacture d'armes de Saint Etienne 1877  
	 80

	81
	Baïonette modèle Legras marqué Manufacture d'armes de Saint Etienne 1881 
	 70

	82
	Glaive d'infanterie , modèle 1831. Poignée à cordons, quillons à "roulettes", fourreau en cuir à garniture en laiton ,  XIXème , 62,5 cm
	 200

	83
	Epée Mne d' Armes de Châ(telerault)  Janvier 1889 Off(icier) d' Inf(enterie) Modèle 1882 - A. Treuille  avec son fourreau - usures et cabosses - long 97 cm
	 140

	84
	Pistolet, la crosse ornée de scènes de bataille napoléonienne? le canon gravé d'une urne fleurie et de rinceaux feuillagés Epoque LOUIS PHILIPPE L:15 cm 
	 150

	85
	Pistolet à deux coups, la crosse en bois (accidentée) Epoque LOUIS PHILIPPE  L:26 cm 
	 120

	86
	Pistolet à deux coups Epoque LOUIS PHILIPPE L: 26 cm 
	 190

	87
	Sabre d' officier, lame anciennement bleuie et dorée, avec son fourreau, restauration à la garde en laiton- longueur totale : 105 cm
	 750

	88
	Sabre , garde en laiton, longueur totale 99 cm - sans fourreau
	 520

	89
	Petit pistolet à canons juxtaposés, à chiens - mauvais état - long. 18 cm
	 120

	90
	Pistolet à silex, garniture en laiton, canon à décor oriental - état moyen - long. 46 cm
	 300

	91
	Tambour réglementaire (?) laiton, peau, cordage et deux baguettes, haut. 26 - diam. 36 cm XIXème-XXème 
	 150

	92
	J.R. Clergeau, "Le Tromblon" , Revue des Collectionneurs d' Armes à feu Anciennes, n° 1 à n° 7 - 
	 40

	93
	Jean BOUDRIOT, Armes à feu Françaises, Modèles Réglementaires, 1717-1836 & 1833-1861, quatre ouvrages brochés - accid., Paris 1963
	 140

	94
	Paire de pistolets à chien, canon à pans, long. 23,5 cm
	 400

	95
	Paire de petits pistolets à chiens, canons juxtaposés à pans, long. 18 cm
	 400

	96
	Revolver LEFAUCHEUX, Etat moyen, long. 29 cm
	 200

	97
	petit révolver LEFAUCHEUX, état moyen, long. 20 cm 
	 160

	98
	Revolver LEFAUCHEUX, oxydations, long. 20 cm
	 70

	99
	Petit pistolet belge, canon trombloné à pans, long. 16 cm
	 180

	100
	Petit pistolet anglais, chien accidenté, marqué London, long. 14 cm 
	 100

	101
	Fusil réglementaire , modèle 1777 à pierre - accident , manque la baguette - Etat moyen - long. 152 cm 
	 460

	102
	Fusil réglementaire , modèle 1822 à percussion - Etat moyen - long. 142 cm
	 320

	103
	Fusil réglementaire , platine transformée à percussion - Manufacture Impériale de St Etienne - Etat moyen -long. 114 cm
	 220

	104
	Fusil réglementaire , Manufacture Royale - St Etienne - Etat moyen - long. 114 cm
	 360

	105
	Fusil réglementaire, modèle 1839, Manufacture Impériale - St Etienne - Etat moyen, long. 98 cm
	 630

	106
	Sabre-baïonnette, modèle 1866 - St Etienne - janvier 1871 - long. 69,5 cm
	 100

	107
	Baïonnette et son fourreau 
	 110

	108
	Réunion de trois baïonnettes, France 1816 et 1847 & Prusse 1862
	 70

	109
	Lot de 22 figurines en ronde-bosse dont 17 porte-drapeaux de régiments royaux
	 180

	110
	CONGE ABSOLU  délivré le 6 août 1814 au Caporal Marc Pidoux  qui a participé aux campagnes de la Grande Armée de 1806, 1807 & 1808 et à l' Armée d' Espagne 1809 et qui a été blessé
	 50

	111
	Deux images d' Epinal, "VEILLE D' AUSTERLITZ" &  " BATAILLE D' ESLING - MORT DE MONTEBELLO", 50 x 65 cm
	 10

	112
	Deux gravures en couleur, Dragon à cheval et Officier à cheval, cadre, 23 x 15 cm à vue
	

	113
	3 catalogues Manu France
	 90

	114
	Album de 151 cartes postales  montrant des militaitres et leurs casernes 
	

	115
	Album de 93 cartes postales montrant des militaire, cartes humoristiques
	 40

	116
	Petit revolver à barillet, poinçon oval marqué: " INVENTIONS  L&C Brevetées", canon gravé de rinceaux , long. 12 cm
	 380

	117
	Pistolet à chien , canon à pans, mauvais état, long. 30
	 160

	118
	Pistolet à chien,  canon à pans, platine à gauche, état médiocre, long. 35 cm
	 170

	119
	Petit pistolet à canon à pans, 1 trou dans la crosse en bois, long. 30 cm
	 100

	120
	Poire à poudre en métal gris et laiton , décor d' un chasseur et son chien, long. 16 cm
	 30

	121
	Réunion d 'armes africaines, 
	 170

	122
	Grande Epée, mauvais état
	 120

	123
	Epée, mauvais état
	 60

	124
	Réunion de quatre sabre genre briquet, poignées en laiton
	 210

	125
	Deux  baïonnettes pour fUsils
	 40

	126
	Deux épées d'escrime,  état médiocre
	 50

	127
	Epée avec fourreau, éta tmédiocre
	 170

	128
	Sabre avec fourreau - Etat médiocre
	 220

	129
	Epée , poignée en laiton, fourreau cuir et laiton incomplt
	 110

	130
	Epée , poignée bronze et laiton, lame nicklé marquée : "Manufacture Nationale  d' Armes Chatellerault - 1909 - Epée à ciselures", oxydations
	 90

	131
	Plastron de cuirasse fantaisie, mauvais état 
	 60

	132
	Lot de 3 fusils de chasses à broches, 1 fusil genre Fantasia, 2 fleuret et 1 épée, le tout en mauvais état, manques
	 230

	133
	Quatre gravure ' COSTUMES DE L ' EMPIRE représentant les uniformes  de cavaliers et de l' Empereur - sous verre, mouillures et piquures, 44 x 29 cm
	 65

	134
	Deux  Photo-montages avec des portraits de militaires à cheval, cadres
	 20

	135
	Quatre médailles en bronze ciselé et doré conscrées à la vie de Charles DE GAULLE diamètre 11 cm , dans leus coffrets
	 180

	136
	Fusil réglementaire  transformé à piston, garniture en cuivre,  longueur 115 cm 
	 550

	137
	Deux gravures en couleurs, NAPOLEON  blessé devant Ratisbonne  & Veille de la bataille d' Austerlitz, papier bruni - 24 x 28 cm à vue 
	 90

	138
	Aquarelle , Général assis fumant la pipe, signée SISS, piqures et déchirures, 35 x 25 cm
	 10

	139
	Album d' image d' Epinal , La Réalisation d' un rève, 25 planches  de R. Bataille montrant des scène réalistes de guerre où figurent des soldats Français, Anglais, Monténégrins,  Japonais,  Cosaques,  Turcs et de cruels Prussiens.- format italien - 27 x 37,5 cm - broché
	 60

	140
	2 FERS DE LANCE
	 30

	
	TOTAL
	 36 015
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